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a 

Budapest Főváros XV. kerületi önkormányzat honlap fejlesztésének jelenlegi helyzetéről 

Tisztelt PénzüKvi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság! 

Az önkormányzat Képviselő-testülete 2015. április 22-ei ülésén döntött az Önkormányzat 2015-
2025. évekre vonatkozó Gazdasági- és Társadalmi-, Környezet- és Területfejlesztési 
Programjáról, melynek keretében feladatként határozta meg az Önkormányzat és a Hivatal 
honlapj ának korszerűsítését. 

Az önkormányzat vezetése által célként került meghatározásra egy olyan weboldá kialakítása, 
mely méltó módon képviseli az Önkormányzatot és a Hivatalt a kerületi polgárok és az offline 
látogatók előtt, biztosítva az állampolgárok minőségi, gyors és interaktív tájékoztatását 

Az új honlap fejlesztésével az Önkormányzat gazdasági társasága, az XV. Média 
Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit KIT került megbízásra, melynek 
munkájában a Polgármesteri Hivatal munkatársai aktív szerepet vállaltak. 

Az önkormányzat Új weboldala 2015. december 1-jével került beüzemelésre és elérlietővé vált a 
kerület lakosai és a látogatók számára, változatlanul a www.bpxv.hu. oldalon, felváltva a régi 
honlapot 

Az új honlap megjelenésében, szolgáltatásaiban és szerkezetében is a XXI. század elvárásainak 
megfelelően kívánja kiszolgálni a kerület lakosait, valamint az onfine látogatókat. 

Megjelenése korszerű, jól használható valamennyi platformon (responsive), illeszkedik az 
Önkormányzat többi arculati eleméhez és megkönnyíti a weben nehézkesen tájékozódó 
felhasználók információhoz jutását. 

A megjelenés támogatja a látássérültek böngészését, valamint a kisebb kijelzőve! rendelkező  
eszközök (tablet, mobiltelefon) alkalmazását. 

A honlapon kiemelt helyen jelennek meg a lakosságot érintő  legfontosabb iníbrmációk, tt-
önkormányzat és a kerület hírei, valamint a közelgő  események, programok beharangozói. 

Az Új szerkezeti struktúra lehetőséget ad arra, hogy az állampolgárok könnyen, és nyomon 
követhetően tájékozódhassanak az Önkormányzat és szervei működéséről. döntéseiről, a. kerület 
életét és működését elősegítő  és meghatározó rendeleteiről, 	gazdálkodásáról, továbbá az 
intézményeinek és gazdasági társaságainak munkájáról, az Önkormányzat átláthatóságának 
biztosítása érdekében. 



Hajdu László 
ármester 

Témafelelős: 7a7  
Jegyzői láttamozás: 2016. január,,  P•r  " 

A honlapon könnyen elérhetők az ügyintézéssel kapcsolatos információk. Szakterületenkénti 
tagolásban ügytípusonként az ügyleirások és az ahhoz kapcsolódó letölthető  nyomtatványok 
segítséget nyújtanak a kerület lakosai számára a gyors és hatékony ügyintézéshez. 
E.  mellett a Fővárosi Kormányhivatal XV. kerületi Hivatalának megjelenése is biztosított a 
honlapon, melynek keretében tájékoztatást nyújt az ügyfélfogadási rendjéről és elérhetőségeiről. 

Az Önkormányzat elkötelezett a vállalkozásbarát, a. család és idősbarát intézkedések 
megtételében. A honlapon most először a „Levendula 60+" program külön helyet kapott a fő  
oldalon. 

Fontos szempont volt a lakosság véleményének megjelenítése a honlapon, ezért továbbra is 
elérhető  a „Fórum" rovat, valamint a Zöld szám" használatára vonatkozó felhívás. 

A kerület polgárai a honlapról tájékozódhatnak a közrendvédelmi szervekről, a kerületi médiáról, 
az egyházakról, a pártokról, kamarákról, a civil szervezetekről és egyesületekről. 

A honlapon keresztül a kerületünkről sokféle információt kap a lakosság és a .kertiletünkbe 
turisztikai céllal-látogató személyek. Bemutatjuk a természeti; építészeti és muzeális értékeinket. 
Tájékoztatást nyújtunk a fesztiváljainkról, kulturális rendezvényeinkről. Célunk, hogy a kerület 
lakosai, valamint a hozzánk látogatók megismerjék múltunkat, jelenünket és értékeinket. 

Új szolgáltatásként a facebook oldalon is elérhető  a weblap, mely külön felületet biztosít a 
véleményalkotásra, más célcsoportok is elérhetővé válnak a kerületünkkel kapcsolatos 
információk továbbításában. 

A honlap fejlesztése nem állt meg a beüzemeléssel, az Önkormányzat és a lakosság elvárásainak 
megfelelően tovább kívánjuk fejleszteni. A Polgármesteri Kabinet irányításával külön 
munkacsoport alakult, amely a további fejlesztési irányok meghatározásával és koordinálásával 
foglalkozik a jövőben. A munkacsoport javaslatára 2015. decemberében meghatározásra kerültek 
a 2016. évre tervezett fejlesztési feladatok, melyet az I. számú melléklet tartalmaz. 

A tervek szerint a honlap további működtetési, karbantartási, valamint fejlesztési feladatait a XV. 
Média Kommunikációs és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. látná el, ennek költsége az éves 
üzleti tervébe kerül betervezésre, melyet a Képviselő-testület az éves költségvetési rendelet 
elfogadásával hagy jóvá. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a tájékoztatómban foglaltakat jóváhagyólag tudomásul venni 
szívesedjék. 

Budapest, 2016. január , 1.2> • ". 

isk 
Aláírás. 	  

Mellékletek:  

számú: 
	Az Önkormányzat honlapjának fejlesztési irányai 2016. évre vonatkozóan 

számú: 	PTB 580/2015. (X115.) sz. határozata 
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1. számú melléklet 

Az Önkormányzat honlapjának fejlesztési irányai 

2016. évre vonatkozóan 

2016. L félév 

Kibővített keresési funkció (címkék) 

a keresésnél beállítható a keresendő  kulcsszó mellett az is, hogy hol keressen (pl. csak a 
hírekben vagy csak az ügytípusok között 
keresés a feltöltött pdf-ekben 

Hírlevél 
feliratkozási lehetőség a weboldalra felkerülő  hírek / hirdetőtábla / Kt-i anyagok 
kivonatos értesítésére 

„Sticky" hír beállíthatósága 

Keresési (szűrő) funkciók bővítése az almenűkön belül 
ügytípusok / nyomtatványok archív oldalán belül a szűrők (tulajdonságok) 
kialakítása 
aloldalalcon belüli egyéb post typok kialakítása (játszóterek, pályák stb.) 

Képek megjelenítése 
oldalakon belül a képgaléria biztosítása 
a képek megjelenítésének programmal való szabályozása, az egységes megjelenés 
érdekében 

Több oldal lefordítása angol / német nyelvre 
vezetői döntés alapján a kijelölt oldalak lefordítása és megjelenítése külön 
aloldalon 

Telefonkönyv fejlesztése 
beosztások megjelenítése 
kereső  funkció bővítése 
nyomtatóbarát nyomtatás kialakítása 

Nyomtatási funkciók fejlesztése 
nyomtatóbarát funkció kialakítása (szöveg, képek) 

Menüsorok megjelenítésének technikai finomítása 
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2016. II. félév 

Körzetes térkép 
iskolák, óvodák, vagy más körzetes területtel rendelkező  intémiényhez térképen be 
lehet jelölni az intézmény körzetét 
(Térinformatika alkalmazással, vagy Google szolgáltatással) 

Összetett térkép 
egyetlen térképen megjeleníthető  egy adott kategóriába tartozó összes intézmény 
a térképen layereket beállítani, és kiválasztható, hogy most az óvodákat, az 
iskolákat, a játszótereket stb. jelenítse meg 
(Térinformatika alkalmazással, vagy Google szolgáltatással) 

Ügyfélkapu 
időpont-foglalás, 
elektronikus ügyintézés, 
elektronikus fizetés (súlyadó, telekadó, büntetések stb.) 

Post type-ok összekapcsolása az adminfelületen 
a post type-ok adatmezői kölcsönösen írják egymást, elég egy helyen megadni az 
adatokat 

Emelt szintű  akadálymentesítés (az érintettekkel való egyeztetést követően) 
a honlap belső  akadálymentesítése, ami a látássérültek számára a mostaninál 
gyorsabb navigációt tesz lehetővé (ugrópontok beépítése) 
hangostérkép, amely a látássérülteket eligazítja a Hivatalban, esetleg más fontos 
helyszíneken (később eldöntendő, forrástól függ) 

Kerületi arany oldalak (vezetői döntés alapján) 
a kerületi vállalkozások számára kereshető  felületet biztosít a szolgáltatásaik 
bemutatására 

2017. év 

Mobil applikációk 
QR kóddal ellátni a kerület látványosságait (ennek jelentős része 
tartalomfejlesztés!) 
mobil applikációk a különféle szolgáltatásokhoz 

Budapest, 2015. december 21. 
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Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének 

Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottsága  
1/56-23/2015. 

KIVONAT 

készült a bizottság 
2015. november 25-én 17.00 órakor kezdődő  

nyilvános ülésén hozott határozatokról 

PTB 580/2015. (XI.25.) sz. határozat 

A Pénzügyi és Költségvetési, Tulajdonosi és Vagyongazdálkodási Bizottság úgy dönt, felkéri 
a polgármestert, hogy készíttessen tájékoztatót a XV. kerületi Önkormányzat honlap 
fejlesztésének jelenlegi helyzetéről. 
Felelős: 	polgármester 
Határidő: 	A Képviselő-testület 2016. február 2-ai ülését megelőző  bizottsági ülés 
(Jogszabályi hivatkozás: 28/2012. (VII.2) önkormányzati rendelet 69.§ (2)) 
(Szavazati arány: 7 igen szavazat, egyhangú) 

K.m.f. 

Bencsics Lászlóné LIG 
elnök 
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